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МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

НУ «ЛЬВІВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА»
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Практична робота №1

з предмету  “ Охорона праці в галузі”
на тему:

“ Розрахунок штучного освітлення”
Львів 2012

Мета: Ознайомитись з методами розрахунку штучного освітлення приміщень і робочих місць, виконати розрахунок освітленості.
Методи розрахунку штучного освітлення:

1) Точковий метод.
2) Метод коефіцієнта використання світлового потоку.
3) Метод потомої потужності.
Вхідні дані : Варіант № 19
1. Нормативне значення освітлення,Ен – 300(Лк) ;
2. Розмір приміщення – 7*6(м);
3. Висота підвісу світильника над робочою поверхнею, H – 2,4(м);
4. Коефіцієнти відбиття стелі/стін/робочої поверхні – 50/30/10(%);
5. Типи світила – ПВЛПМ2*40;
6. Тип лампи - люмінесцентна лампа, ЛДУ – 40, Р = 40 Вт;
7. Кз – 1,8.

Хід роботи
1) Метод коефіцієнта використання світлового потоку.
Розрахунок індексу приміщення: 
A,B – розміри кімнати, H - Висота підвісу світильника над робочою поверхнею.
I = (A*B)/H*(A+B) = 42/31,2 = 1,34
Розрахунок загального світлового потоку: 
Ен – нормоване значення освітлення;
Кз – коефіцієнт запасу;
Zmin  - коефіцієнт мінімальної освітленності (для люмінесцентних ламп = 1,1);
ή  - коефіцієнт використаня світлового = 39%;
Ф = (Ен*Кз*Zmin*Sn)*100%/ ή = (300*1,8*1,1*42*100%)/39% = 63969 Лм 
К-сть потрібних ламп: 

Фл  - світловий потік одної лампи 

n = Ф/ Фл = 63969/1995 = 34  ламп
Розраховуєм фактичну освітленість приміщення:
Еф = (n* Фл *ή)/ (Кз *Zmin*Sn*100%) = (34*1995*39%)/(1,8*1,1*42*100%)= 318
2)  Метод  питомої потужності.
Знаходимо загальну потужність освітлення:

P=Pn*Sn = 21,5*42 = 903 Вт .

Pn – питома потужність освітлення (Вт\м2)

Знаходимо к-сть ламп:

n= P\Pn= 903/40=24 .
ВИСНОВОК: Згідно проведених розрахунків нами встановлено, що для нормального освітлення приміщення, площею 42м2 за методом коефіцієнта використання світлового потоку потрібно 34 ламп (ЛДУ-40), а за методом питомої потужності – 24 ламп(ЛДУ-40). Розбіжність в к-сті ламп зумовлена меншою точністю методу питомої потужності згідно ДБН В.2,5-28-2006(«Природнє і штучне освітлення»).


